



## **В Курске суд заключил под стражу мужчину, ударившего по голове 4-летнего мальчика**



В Курской области расследуют дело о покушении на убийство несовершеннолетнего ребенка дошкольного возраста. О нападении на мальчика уже рассказывал «Блокнот-Курск».

В Курчатове 1 февраля произошел неподдающийся здравому смыслу случай. В супермаркете продуктов 55-летний приезжий внезапно ударил четырехлетнего ребенка кулаком по голове. После задержания выяснилось, что мужчина был пьяным.

Нападавшего посадили в камеру в отделе полиции. Позже стало известно, что ему предъявили обвинение в покушении на убийство малолетнего ребенка. Резонансным делом также заинтересовалась курская прокуратура.

В региональном управлении СК России рассказали, что следователь заявил ходатайство об избрании меры пресечения подозреваемому в тяжком преступлении в виде заключения под стражу. В Ленинском районном суде города Курска это заявление поддержали и арестовали мужчину на время ведения следствия.

Источник: <https://bloknot-kursk.ru/news/v-kurske-sud-zaklyuchil-pod-strazhu-udarivshego->



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

ро-1697542

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1858660>